KONSTRUKCE ROVNOBĚŽNÍKŮ
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Soucet vnitinich uhla je 360°.
Soucet sousednich uhld je 180°.

Uhlopfigky se pali v bodé S.
Rovnobéinik je stfedové soumérny se stredem S.





[image: image2.png]PF.: Sestroj rovnobéznik ABCD: a = 6 cm, B = 120°, | AC| =8 cm.
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Konstrukce: 8.0ABCD

Diskuze:
Uloha ma v dané poloroviné 1 feseni.





[image: image3.png]PF.: Sestroj kosoétverec ABCD s thlopfickamie =8 cm, f=6 cm.

Konstrukce:

Postup:
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Diskuze:

Uloha ma v dané poloroviné
jedno feseni.





https://www.youtube.com/watch?v=bcmw23b-Xxk

